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es. 1) Provare che dato un qualunque insieme B, sottoinsieme di una spazio met-
rico, si ha B ∩ CB = ∂B. Dedurre che ∂B è chiuso.

es. 2) Provare che ∂B = ∂(CB).

es. 3) Sia C un insieme chiuso. Provare che ∂C non può avere punti interni. Dare
un esempio di insieme con frontiera che ha punti interni. Ci sono insemi aperti con
tale proprietà?

es. 4) Sia K un insieme chiuso in R. Provare che esiste un insieme B tale che
∂B = K.

es. 5) Sia A = {(x1, x2) ∈ R2 |x1 ∈ Q, x2 < 0, x2
1 + 4x2

2 ≤ 4}.
i) Si determinino Ā, A◦, ∂A, DA.
ii) Si calcoli d = supx,y∈A |x− y|.
iii) Si determinino due successioni (xn)n, (yn)n a valori in A tali che
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]) ∪ {0}.

i) Determinare Ē, DE, E◦, ∂E.
ii) Provare che non esistono insiemi di R limitati hanno frontiera illimitata.
iii) Provare che esistono insiemi di R illimitati che hanno frontiera limitata.

es. 7) Si verifichi usando la definizione di limite che
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es. 8) Calcolare
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